

Dodatek na 124. schůzi rady města konanou dne 16.11.2021

Začátek jednání: 09:30 hodin

Seznam materiálů:

Číslo Materiálu	Věc	Předkládá
RM_M 43	Návrh na uzavření dodatku č. 1 ke Smlouvě na poskytování daňového a účetního poradenství a vypracování daňového přiznání	Ing. Lukáš Jančálek, vedoucí odboru financí a rozpočtu
RM_M 44	Návrh na souhlas s umístěním zpevněné plochy do pozemku ve vlastnictví SMO, návrh na uzavření smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení služebnosti a návrh na uzavření nájemní smlouvy s fyzickými osobami	Ing. Ladislav Rožnai, vedoucí odboru majetkového
RM_M 45	Rekonstrukce a modernizace Domu kultury Poklad - návrh Dodatku č. 6	Ing. Jan Šrámek, vedoucí odboru investičního
RM_M 46	Návrh na udělení souhlasu se zcizením pozemků pro společnost OAMP HALL 2 s.r.o. a návrh na udělení souhlasu se zcizením pozemků pro společnost OAMP HALL 3 s.r.o.	Mgr. Renata Kolková, MPA, vedoucí odboru legislativního a právního Ing. Ladislav Rožnai, vedoucí odboru majetkového
RM_M 47	Návrh na souhlas s umístěním stavebních a inženýrských objektů do pozemků ve vlastnictví SMO pro Areál Kostelní s.r.o.	Ing. Ladislav Rožnai, vedoucí odboru majetkového
RM_M 48	Vyhodnocení nabídek – “Ostravica“	Ing. Ladislav Rožnai, vedoucí odboru majetkového

RM_M 49 Schválení Rozhodnutí o poskytnutí dotace z Integrovaného regionálního operačního programu pro projekt "Multifunkční učebna pro přírodní vědy a technické řemeslné obory pro ZŠ Proskovice" Mgr. Marie Matějová, starostka městského obvodu Proskovice

Seznam materiálů zvláštní povahy:

RM_MZP 1 Návrh organizačních změn v rámci magistrátu města Ostravy s účinností od 01.01.2022 a 01.04.2022, a návrh na úpravu počtu funkčních míst odboru strategického rozvoje a odboru vnitřních věcí s účinností od 01.04.2022 Ing. Břetislav Gibas, tajemník

RM_VZ 13 Objednávka služeb Ing. Jan Šrámek, vedoucí odboru investičního

RM_VZ 14 Veřejná zakázka "Rekonstrukce a rozšíření kanalizace Bartovice - 2. část", poř. č. 095/2021 Ing. Jan Šrámek, vedoucí odboru investičního
Ing. Eva Sebořská, vedoucí odboru veřejných zakázek
Ing. Václav Palička, vedoucí odboru strategického rozvoje

RM_VZ 15 Veřejná zakázka "Studie proveditelnosti revitalizace MNO II.", poř. č. 195/2021 Ing. Jan Šrámek, vedoucí odboru investičního
Ing. Eva Sebořská, vedoucí odboru veřejných zakázek

RM_VZ 16 Soutěž o návrh "Náměstí Edvarda Beneše", poř. č. 110/2021 Ing. Arch. Ondřej Vysloužil, ředitel městského ateliéru prostorového plánování a architektury, p.o.

Ing. Tomáš Macura, MBA
primátor statutárního města Ostravy